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АНОТАЦІЇ, КОМЕНТАРІ, КОНСУЛЬТАЦІЇ 

МІЖ УКРАЇНОЮ ТА США 15 ЧЕРВНЯ У ВАШИНГТОНІ  
ПІДПИСАНО МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ 

 

 
15 червня 2017 р. Голова Верховної Ради України 

Андрій Парубій під час робочого візиту до 
Вашингтону підписав Меморандум про співпрацю з 
Головою Палати представників Конгресу США 
Полом Раяном. 

«Важливо, що у Меморандумі Україна названа 
форпостом захисту західної цивілізації від російської 
агресії. Переконаний, що підписання Меморандуму 
виведе нашу співпрацю не лише на новий рівень 
міжпарламентської, але й на новий рівень 
міждержавної співпраці»,- заявив Андрій Парубій. 

Під час зустрічі Голова Верховної Ради закликав 
свого американського колегу вплинути на рішення 
щодо надання Україні летальної зброї, розпочати у 
Палаті представників Конгресу консультації з 
приводу укладення з Україною Угоди про надання 
Україні статусу головного союзника США поза 
НАТО. Також Андрій Парубій відзначив важливу 
роль ухваленого у Сенаті Закону, який стосується 
посилення санкцій проти Росії, та закликав Пола 
Раяна пришвидшити розгляд цього питання у стінах 
Палати представників. 

За підсумками зустрічі Голова Палати 
представників Конгресу Пол Раян зробив таку 
заяву: «Я був гордий зустрітися зі спікером Андрієм 
Парубієм, щоб відновити наші міжпарламентські 
зв’язки з Верховною Радою України. Цей 
взаємовигідний Меморандум сприятиме більш тісній 
політичній, економічній співпраці та відносинам у 
сфері безпеки між нашими Парламентами. На тлі 
тривалої агресії з боку Росії тісна координація з 
народом і урядом України важливіша, ніж будь-коли. 
Я ціную відданість спікера Парубія справі зміцнення 
цього стратегічного партнерства». 

Нижче наводиться текст Меморандуму. 

МЕМОРАНДУМ 
про співробітництво між Конгресом США і 

Верховною Радою України 

 Цим ми підтверджуємо наше зобов’язання щодо 
Міжпарламенського співробітництва між Конгресом 
США і Верховною Радою України, започаткованого 
18 листопада 1999 року з метою сприяння 
розширенню стратегічних відносин між Сполученими 
штатами Америки і Україною.  

Зазначаючи, що метою співробітництва є розвиток 
тісних стосунків між двома законодавчими органами 
щодо ключових питань двостороннього інтересу та 
підтверджуючи, що завдання співробітництва полягає 
у розгляді питань щодо поглиблення взаєморозуміння 
і продовження конструктивного діалогу, націленого 
на стабільний мир і добробут та ґрунтуючись на 
стратегічному партнерстві між Сполученими Шта-
тами і Україною, закріпленому у Хартії про стра-
тегічне партнерство, підписаній у грудні 2008 року, 
цим підтверджується, що співробітництво буде і далі 
діяти, слугуючи дороговказом для подальшого 
розвитку і поглиблення політичної і економічної 
співпраці між Сполученими штатами і Україною 
шляхом більш тісних стосунків між законодавцями 
обох країн.  

Співробітництво між Конгресом США і Верховної 
Ради України:  

1. Продовжувати функціонувати як робоча група, 
налаштована на сприяння розширенню політичного, 
економічного, безпекового, гуманітарного і куль-
турного співробітництва між Сполученими Штатами 
і Україною;  
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2. Сприяти міжпарламентської співпраці між 
Сполученими Штатами і Україною у контексті 
реагування на безпрецедентні виклики, що з’явилися 
внаслідок російської агресії проти України, шляхом 
надання сприяння Україні стосовно захисту її 
незалежності, суверенітету і територіальної ціліс-
ності, а також здійснення необхідних структурних 
реформ;  

3. Сприяти співпраці між нашими двома країнами 
з метою посилення життєва важливої ролі України у 
захисті Європи в якості форпосту західної цивілізації; 

4. Підтримувати і заохочувати зусилля України 
щодо запровадження фундаментальних реформ і 
модернізації її економіки, розбудовуючи у такий 
спосіб квітуче демократичне суспільство;  

5. Поновити свою увагу до питань порядку 
денного ПОКР, які охоплюють міжнародні зв’язки, 
безпеку, торгівлю, промисловість, інновації, інфра-

структуру, космічні дослідження, охорону здоров’я, 
екологію, сільське господарство, корисні копалини та 
будь які інші питання, що є важливими за для 
розвитку тісніших зв’язків між Сполученими 
Штатами і Україною;  

6. Періодично проводити двосторонні зустрічі з 
метою обміну думками щодо поточних подій. ПОКР 
часом вироблятиме рекомендації, якими керува-
тимуся обидва законодавчих органа.  

Цим ми віддаємо належне Українському кокосу 
конгреса і Групі Верховної ради України з парла-
ментських зв’язків зі Сполученими Штатами за їхню 
відданість щодо продовження обміну.  

Підписано у м. Вашингтон, округ Колумбія, 15 
червня 2017 р.  

 
Джерело: http://rada.gov.ua/news/Top-novyna/146 

028.html 

МЕД: ПЕРСПЕКТИВИ ЕКСПОРТУ ДО ЄС 

 
Нагадуємо, що 21 березня 2017 року Україна і 

Євросоюз підписали політичну частину Угоди про 
асоціацію, яка передбачає політичну асоціацію та 
економічну інтеграцію України з Європейським 
Союзом. 

Як повідомила заступник міністра аграрної полі-
тики та продовольства України з питань європейської 
інтеграції Ольга Трофімцева, в рамках даної Угоди 
українським виробникам розробили поетапний 
план виходу на ринки Європейського Союзу (ЄС) 
по трьом видам товарів: овочі, мед, плоди та 
горіхи. 

На порталі Європейської інтеграції України 
розміщений ілюстративний матеріали щодо митних 
квот на експорт меду (http://www.eu-ua.org/med/ ), 
овочів (http://www.eu-ua.org/ovochi/ ), а також плодів 
та горіхів (http://www.eu-ua.org/plody-ta-horikhy/ ), та 
умов їх використання. 

У даній анотації наведемо інформацію щодо 
експорту меду в ЄС. 

Для експорту меду з України до ЄС діє безмитна 
тарифна квота (рис. 1). 

 
Рис. 1. Ввізні мити ЄС 

 
Адміністрування тарифної квоти на мед 

здійснюється виключно Європейським Союзом за 
принципом «перший прийшов – перший обслуго-
вується». Тобто першим оформлюється той товар, 
супровідні документи якого прийшли першими (за 
умови наявності невикористаного залишку квоти на 
момент подачі документів). 

Поточний стан використання безмитних квот ЄС 
Україною можна дізнатися у розділі веб-сайту 
Європейської комісії “Tariff quota consultation“. 

Тарифна квота не означає заборони на експорт, 
але при перевищенні обсягу квоти застосовується 
базова ставка мита 17,3%. 

ТЕНДЕНЦІЇ ЕКСПОРТУ МЕДУ З УКРАЇНИ 

Україна – один з найбільших світових виробників 
меду, а також другий (після Китаю) найбільший 
експортер меду до ЄС. Зокрема, у 2016 р. частка 
України становила близько 19% у загальних 

поставках меду до ЄС. Обсяги експорту меду до ЄС 
зросли більше ніж у чотири рази протягом останніх 
п’яти років. 

Тарифна квота на мед – одна з найбільш затребу-
ваних, зазвичай вичерпується українськими вироб-
никами вже протягом першого місяця року. Фактичні 
обсяги експорту меду до ЄС перевищують розмір 
тарифної квоти у кілька разів.  

Так, у 2016р. Україна поставила в ЄС 36,8 тис. т 
натурального меду на суму майже 65 млн. євро. 

Основні споживачі українського меду в ЄС: 
 Польща, 
 Німеччина, 
 Франція, 
 Бельгія, 
 Угорщина. 
Конкуренти України на ринку ЄС – Китай, 

Аргентина, Мексика, Нова Зеландія. 
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